

ПРИКАЗ

01.04.2019

№ 34

«О комплексе мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся ГОКУ СКШ №1 г. Усолье-Сибирское»

В целях недопущения незаконных сборов денежных средств (взимание денежных средств на приобретение учебников и учебных пособий, ремонт зданий, материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса, а также другие нужды, и прочие «добровольные пожертвования») с родителей (законных представителей) обучающихся ГОКУ СКШ №1 г. Усолье-Сибирское,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Должностным лицам и сотрудникам школы не допускать незаконный сбор денежных средств с родителей (законных представителей) на личные или школьные нужды.
2. Пронькиной С.Г., заместителю директора по УР и Лазаревой Н.А., заместителю директора по ВР организовать инструктаж-подписку и ознакомить сотрудников ГОКУ СКШ №1 г. Усолье-Сибирское со служебным письмом министерства образования Иркутской области «О недопущении незаконных сборов денежных средств» от 08.10.2015 г. № 55-37-9486/15, а также служебной запиской С. Б. Юзак, начальника управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений «О запрете дарить и получать подарки» от 20.02.2018 г. № сл-35-113/18.
3. Заместителю директора по ВР Лазаревой Н. А. разместить информационное сообщение «о запрете дарить и получать подарки» (Приложение 1) на школьном стенде по противодействию коррупции и на информационном стенде в учительской.
4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор



Н. В. Мигунов

 Пронькина С.Г.
 Лазарева Н.А.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАПРЕТЕ ДАРИТЬ И ПОЛУЧАТЬ ПОДАРКИ

Уважаемые граждане, получатели государственных (муниципальных) услуг Иркутской области!

В связи с пресечением действий коррупционного характера разъясняем положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации:

ЗАПРЕЩАЕТСЯ дарить подарки, иные вознаграждения лицам, замещающим государственные и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим, руководителям, работникам, сотрудникам подведомственных учреждений (далее - должностные лица) в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей.

Получение должностным лицом подарка является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка уголовную ответственность.

Граждане также несут уголовную ответственность за передачу лично или через посредника должностному лицу материальных ценностей, имущественных выгод в качестве подкупа, оплаты неправомερных действий.